11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2011 13:58:11

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.06.2011 11:54:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229395/answer/229396




YBaxaemsbiy Onpra! 3Tu aHaIu3k MOKaXyT QYHKIKIO TOYEK, YPOBEHD IIIJIaKOB B KPoBU. Ecu Bac
OIlepUpOBaIM 110 TAKOMY ITOBOAY, TO 3TO aHAIM3 JOJIXKHEI ObLIIM OpaTh U [0 U [OCJIe Ollepalluy B
00s13aTeIbHOM NTopsifiKe. Brl MoxkeTe pocTo 06 3TOM He 3HaTh. Yoauu!



